Aktueller Hinweis zu Reisen in Corona-Risikogebiete

Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, 
die Corona-Pandemie hat auch Auswirkungen auf die anstehende Urlaubszeit. Es bestehen weiterhin Reisewarnungen des Auswärtigen Amtes für nicht notwendige, touristische Reisen, insbesondere in das außereuropäische Ausland. 
Darüber hinaus werden vom Robert Koch-Institut Corona-Risikogebiete ausgewiesen, in denen ein erhöhtes Corona-Infektionsrisiko besteht. Diese Liste mit Risikogebieten wird ständig aktualisiert. 
Informieren Sie sich daher unbedingt über die Risikogebiete, unmittelbar bevor Sie verreisen.

Verreisen Sie dennoch in ein ausgewiesenes Risikogebiet, müssen Sie mit negativen Konsequenzen für Ihr Arbeitsverhältnis rechnen. Es besteht die Möglichkeit, dass Sie nach Rückkehr in Quarantäne müssen und kein Entgelt oder bei Arbeitsunfähigkeit keine Entgeltfortzahlung erhalten oder das Betriebsgelände nur mit negativem COVID-19-Test betreten dürfen.  
Falls Sie sich in den letzten zwei Wochen vor Ihrer Rückkehr in den Betrieb in einem Risikogebiet aufgehalten haben, nehmen Sie bitte (vor Rückkehr in den Betrieb) Kontakt mit Ihrem Vorgesetzten auf und warten Sie die Rückmeldung Ihres Vorgesetzten ab, bevor Sie das Betriebsgelände betreten. 

Bitte handeln Sie verantwortungsbewusst und nehmen Sie nicht nur bei Ihrer Urlaubsplanung Rücksicht auf Ihr persönliches und berufliches Umfeld.
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